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Průběh obhajoby: 

Diplomantka představila komisi téma své DP z oblasti problematiky vztahu rodiny a mateřské 

školy (MŠ). Zdůvodnila volbu tématu, uvedla hlavní dva cíle a rozdělení DP. Shrnula obsah 

teoretické části a problémy, které v teoretické části pojednává, a vyjádřila se k připomínkám 

vedoucí a oponenta práce k některým částem teoretické části. Dále prezentovala obsah praktické 

části DP, použitou metodologii, stanovené cíle, hypotézy a postup v šetření (předvýzkum, tvorba 

dotazníků, výzkumný vzorek a organizace). Podrobně osvětlila způsob opatření vysokého počtu 

respondentů (elektronické oslovení mailem).  Shrnula výsledky šetření a vyjádřila se k jednotlivým 

hypotézám, zohlednila odděleně hledisko respondentů-rodičů a respondentů-učitelů. Diplomantka 

připustila připomínky vedoucí a oponenta práce k podmínkám optimálního vztahu rodiny a MŠ a 

doplnila informace ve své prezentaci DP. Závěrem shrnula celkový přínos práce k dané 

problematice. Diplomantka byla velmi dobře připravena na obhajobu a doplnila požadované 

informace. 

 

Dále se vyjádřila k dotazům položeným komisí, vedoucím práce a oponentem: 

1) Vysvětlete, čím si vysvětlujete kritičnost pedagogů, např. grafy č. 14 a 17. 

2) Osvětlete tvrzení a jeho kontext v DP na základě realizovaného šetření: „V prostředí MŠ vzniká 

dostatek příležitosti pro komunikaci pedagogů s rodiči.“ – Pedagogové se vyjádřili, že mají málo 

času na komunikaci. 

3) Zmiňovala jste někde vazbu komunikace z hlediska formálního a z hlediska obsahu? Existuje 

nějaká vazba mezi tím, když jako pedagog hovořím a jak to činím? 

4) Když se ptáte na problémy obecně a naopak na konkrétní situace – uvědomujete si rozdíl 

v přístupu? Komise vyjádřila námitku proti spekulativnosti určitých otázek v použitém dotazníku 

či proti jejich obecnosti. Výtku diplomantka přijala. 

 

Výsledek obhajoby: Velmi dobře. 
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      [jméno předsedy či zástupce] 


